

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Пристрої безперебійного живлення, (ДК 021:2015 код 31680000-6 “Електричне приладдя та супутні товари до електричного обладнання”, номенклатурний код 31682530-4 “Джерела аварійного живлення”).

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-11-20-016120-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Під час збройної агресії Російської Федерації Кабінет Міністрів є одним із центрів прийняття рішень в Україні, безперервна робота якого забезпечується Секретаріатом Кабінету Міністрів, зокрема за допомогою розвиненої інформаційної інфраструктури.

Водночас, постійні загрози зі сторони ворога роботі енергетичної інфраструктури країни своєю чергою є прямими загрозами стабільному функціонуванню інформаційної інфраструктури Секретаріату Кабінету Міністрів, порушення функціональності і безперервності роботи якої може призвести до зволікання у прийнятті Урядом невідкладних та важливих для країни рішень, загрози життю та здоров'ю людей.

Так зокрема, потребує стабільного та безперебійного енергоживлення комп'ютерне обладнання, що входить до складу програмно-апаратних комплексів інформаційно-медійного супроводження засідань Уряду та Урядових комітетів що використовується під час проведення засідань Кабінету Міністрів, Урядових комітетів та інших заходів під головуванням Прем'єр-міністра України.

Своєю чергою, для електроживлення такого обладнання в умовах короткочасних перебоїв електропостачання, а також забезпечення безперервної роботи комп'ютерного обладнання в проміжок часу, передбаченого для запуску генератора, потрібно 12 лінійно-інтерактивних пристроїв безперебійного живлення, потужністю не менше 1200 В*А, закупівлю яких необхідно здійснити.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Закупівля пристроїв безперебійного живлення це нагальна не передбачена закупівля в поточному році. Фінансування закупівлі відбудеться за рахунок економії коштів, що утворилася за результатами раніше проведених тендерів.

Здійснення даної закупівлі погоджено з Державним секретарем Кабінету Міністрів України (доручення від 08.11.2023 р. № 35405/0/1-23).

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі проведеного моніторингу через Інтернет та відповідно до моніторингу комерційних пропозицій наданих учасниками.